

यात्रा विधि: कोरोनावीरस (COVID-19)

कोरोनाविरस (COVID-19) के परिणाम को पूरा करने के लिए प्रशिक्षण देने और रहने वाले लोगों के लिए मार्गदर्शन।

विदेश और वाणिज्य (FCO) यात्रा कार्यक्रम

विदेश और राष्ट्रमंडल कार्यालय यात्रा सलाह की लगातार समीक्षा की जा रही है, ताकि यह ब्रिटिश लोगों के लिए हमारे नवीनतम मूल्यांकन को दर्शाता है।

कोरोनाविरस उपायों के जवाब में हम कुछ देशों, शहरों और क्षेत्रों के लिए सभी और सभी आवश्यक यात्रा के खिलाफ सलाह दे रहे हैं।

आप जिस देश की यात्रा कर रहे हैं, उस यात्रा की सलाह को अवश्य देखें। एक बार जब हम एक ऐसी घटना से अवगत होते हैं जो ब्रिटिश लोगों को यात्रा या क्षेत्र में रहने वाले लोगों को प्रभावित कर सकती है, तो हम इसे जल्द से जल्द अपडेट करते हैं।

विकासशील संकट में हम दिन में कई बार अपनी यात्रा सलाह को अपडेट कर सकते हैं।

<https://www.gov.uk/foreign-travel-advice> पर जाएं या हमारी यात्रा सलाह कैसे काम करती है, इसके बारे में अधिक जानने के लिए यहां क्लिक करें।

तुम्हारे जाने से पहले

अपने यात्रा के लिए पूर्व भुगतान करें

यह सुनिश्चित करना आपकी ज़िम्मेदारी है कि आप यात्रा के लिए तैयार हैं।

तुम्हें करना चाहिए:

- अपने गंतव्य के लिए ईमेल अलर्ट के लिए यात्रा सलाह और साइन-अप की जाँच करें
- सुनिश्चित करें कि आपके पास उचित यात्रा बीमा है यदि आपको कोरोनावायरस के बारे में चिंता है, तो यात्रा करने के लिए स्थानीय अधिकारियों द्वारा आत्म-पृथक या संगरोध करने के लिए आपको कौन सा बीमार होना चाहिए या क्या होना चाहिए, यह जांचने के लिए अपने यात्रा बीमा प्रदाता से संपर्क करें।
- किसी भी कोरोनावायरस- संबंधी परिवर्तनों के लिए अपनी एयरलाइन, टूर ऑपरेटर, क्रूज लाइन या अन्य परिवहन और आवास प्रदाताओं के साथ जांचें
- अपनी यात्रा में किसी भी संभावित व्यवधान के लिए आगे की योजना बनाएं

यदि आप वृद्ध हैं, या यदि आपके पास पहले से मौजूद चिकित्सा स्थितियां (जैसे अस्थमा, मधुमेह, हृदय रोग) हैं, तो आप वायरस को पकड़ने पर गंभीर रूप से बीमार होने की अधिक संभावना रखते हैं। इस बात पर विचार करें कि क्या इस समय यात्रा आपके लिए सही विकल्प है।

यात्रा करने से पहले एनएचएस मार्गदर्शन की जांच करने के लिए

<https://www.nhs.uk/conditions/coronavirus-covid-19/> पर जाएं।

यात्रा बीमा प्राप्त करें

सुनिश्चित करें कि आपके पास विदेशी यात्रा के लिए उपयुक्त बीमा है, और जैसे ही आप अपनी छुट्टी बुक करते हैं, इसे खरीद लें। यह सुनिश्चित करना आपकी ज़िम्मेदारी है कि आप कवर किए गए हैं।

बीमा खरीदने पर हमारे मार्गदर्शन को पढ़ने के लिए <https://www.gov.uk/guidance/foreign-travel-insurance> जाएँ।

हम केवल एक विशेष देश की यात्रा के खिलाफ सलाह देते हैं जब ब्रिटिश नागरिकों के लिए जोखिम अस्वीकार्य रूप से अधिक हैं। आपको अपने यात्रा बीमा के विवरण की जांच करनी चाहिए कि यह क्या है, और यह देखने के लिए कि क्या आपका कोई प्रश्न है, अपने बीमा प्रदाता से संपर्क करें।

यदि आप अपने परिवार के साथ यात्रा कर रहे हैं, और आपके पास ईस्टर की छुट्टियों से पहले या उसके दौरान यात्रा की योजना है, तो सुनिश्चित करें कि आपके पास उचित यात्रा बीमा है। एक परिवार या समूह नीति उपयुक्त हो सकती है।

ब्रिटिश बीमा कंपनियाँ एसोसिएशन (ABI) की यात्रा बीमा निहितार्थ पर प्रकाशित जानकारी है कोरोना ।

अपने यात्रा बीमा प्रदाता से संपर्क करें यदि आपके पास अपने कवर के बारे में कुछ और प्रश्न हैं या आश्वस्त होना चाहते हैं।

प्रवेश के परिणाम

कई देशों और क्षेत्रों ने स्क्रीनिंग उपाय (तापमान जांच और स्वास्थ्य / यात्रा प्रश्न) और सीमा पार और परिवहन केंद्रों पर प्रवेश प्रतिबंधों की शुरुआत की है।

यदि आप हाल ही में वायरस से प्रभावित देश में रहे हैं, तो आपको संगरोध करने की आवश्यकता हो सकती है, या आपको किसी तीसरे देश में प्रवेश करने या यात्रा करने की अनुमति नहीं दी जा सकती है।

उन सभी देशों के लिए यात्रा सलाह पृष्ठों की जाँच करें, जिनकी आप यात्रा या पारगमन की योजना बना रहे हैं।

प्रवेश आवश्यकताओं के बारे में अधिक जानकारी के लिए, जिस देश में आप यात्रा कर रहे हैं, वहां के स्थानीय आत्रजन अधिकारियों या दूतावास, उच्चायोग या वाणिज्य दूतावास से संपर्क करें।

हवाई यात्रा

जैसा कि सरकारें और स्थानीय अधिकारी वायरस के प्रसार को नियंत्रित करने के लिए उपाय करते हैं, कुछ एयरलाइन अपने गंतव्यों के लिए अपने शेड्यूल या निलंबित उड़ानों को बदल रही हैं।

यदि आप कोरोनावायरस से प्रभावित क्षेत्र की यात्रा के कारण हैं, तो अपनी यात्रा कंपनी या एयरलाइन से नवीनतम जानकारी प्राप्त करें।

इंटरनेशनल CRUISES

- यदि आप एक क्रूज पर जाने की योजना बना रहे हैं, तो अवगत रहें कि बोर्ड पर एक सीओवीआईडी -19 का प्रकोप संभव है, और आपकी यात्रा बाधित हो सकती है।
- यदि आप 70 वर्ष से अधिक आयु के हैं, या यदि आपके पास अंतर्निहित स्वास्थ्य स्थितियां हैं, तो हम आपको इस समय क्रूज जहाज यात्रा के खिलाफ सलाह देते हैं।

हमारे क्रूज जहाज यात्रा मार्गदर्शन में अधिक जानकारी के लिए <https://www.gov.uk/guidance/cruise-ship-travel> पर जाएं।

क्रूज लाइन इंटरनेशनल एसोसिएशन (सीएलआईए) ने एक बड़ी हुई सदस्य स्वास्थ्य नीति को अपनाया है जिसे सभी सीएलआईए महासागर सदस्य क्रूज लाइनों का पालन करना चाहिए। इसमें क्रूज जहाजों पर सवार होने की अनुमति देने के लिए मार्गदर्शन शामिल है। यदि आप एक अंतरराष्ट्रीय क्रूज पर यात्रा करने के कारण हैं, तो नवीनतम जानकारी के लिए अपनी यात्रा कंपनी से संपर्क करें।

अंतरराष्ट्रीय शिक्षा ट्रिप्स

यदि आप एक शिक्षा सेटिंग में काम करते हैं और एक यात्रा की योजना बना रहे हैं, तो शिक्षा मार्गदर्शन विभाग को पढ़ें जो एफसीओ यात्रा सलाह को दर्शाता है।

सरकार आगे की सूचना तक 18 वर्ष से कम उम्र के बच्चों के लिए सभी विदेशी शिक्षा यात्राओं के खिलाफ सलाह देती है।

जब आप ABROAD हैं

अगर यात्रा की परंपरा बदल जाती है तो आप कहाँ हैं

यदि हम FCO यात्रा सलाह बदलते हैं, तो हम आपको स्थानीय अधिकारियों की सलाह का पालन करने की सलाह देते हैं। आपकी सुरक्षा और सुरक्षा स्थानीय प्राधिकारी की जिम्मेदारी है जहां आप हैं।

यदि आप हमारी यात्रा सलाह में परिवर्तन करते हैं, तो विदेश में हैं, जैसे ही आप सक्षम होते हैं, अपनी एयरलाइन या ट्रेवल कंपनी और अपने बीमा प्रदाता से संपर्क करें।

आपको हमारी यात्रा सलाह भी जाँचते रहना चाहिए। अगर हम लोगों को एक देश छोड़ने की सलाह देते हैं तो हम ऐसा कहेंगे। हम केवल असाधारण परिस्थितियों में सहायक प्रस्थान का आयोजन करते हैं।

क्वारेन्टाइन जब आप ABROAD हैं

यदि स्थानीय प्राधिकरण जहां आप अपनी सुरक्षा के लिए आपको संगरोध करने का प्रस्ताव रखते हैं, तो आपको उनकी सलाह का पालन करना चाहिए। जब आप विदेश में होते हैं, तो आपकी सुरक्षा और सुरक्षा उनकी जिम्मेदारी है।

यदि कोरोनावायरस के संदिग्ध मामले हैं जहां आप हैं, तो आपको 14 दिनों के लिए अपने होटल के कमरे या आवास में रहने की आवश्यकता हो सकती है, संगरोध सुविधाओं में स्थानांतरित हो सकते हैं, कोरोनावायरस के लिए परीक्षण ले सकते हैं और यदि कुछ मामलों में सकारात्मक हो, तो विदेश में अस्पताल में भर्ती हों।

आपको जल्द से जल्द अपनी एयरलाइन या ट्रेवल कंपनी और अपने बीमा प्रदाता से भी संपर्क करना चाहिए। हम केवल असाधारण परिस्थितियों में सहायक प्रस्थान का आयोजन करते हैं।

CONSULAR की मदद

यदि आपको कांसुलर सहायता की आवश्यकता है, तो आप किसी भी समय अपने नजदीकी ब्रिटिश दूतावास, उच्चायोग या वाणिज्य दूतावास से संपर्क कर सकते हैं।

<https://www.gov.uk/government/publications/support-for-british-nationals-abroad-a-guide> हमारे द्वारा प्रदान किए जाने वाले कांसुलर समर्थन के बारे में अधिक पढ़ने के लिए पर जाएँ।

नवीनतम स्वास्थ्य सलाह

यूके और विदेशों में वर्तमान स्थिति के लिए कोरोनावायरस पर नवीनतम एनएचएस मार्गदर्शन देखें।

राष्ट्रीय यात्रा स्वास्थ्य नेटवर्क और केंद्र (NaTHNaC) ने भी विदेश यात्रा की तैयारी के बारे में सामान्य सलाह दी है और हर कोई श्वसन वायरस के प्रसार को कम कर सकता है।

शुक्रवार 13 मार्च 2020 को मार्गदर्शन प्रकाशित हुआ